







STIRI, REPORTAJE, COMENTARII, NOTE DIN TOATA LUMEA

O.N.U. ROMANIA SPRIJINA MULTILATERAL POPORUL ZIMBABWE IN LUPTA SA PENTRU INDEPENDENTA

NEW YORK 7 — Trimisul special Agerpres, Corneliu Vlad, transmite: In Comitetul pentru problemele coloniale al Adunarii Generale a ONU...

laksa Petrici Iugoslavia confera o deosebita insemnata apropiatelor consultari de la Helsinki in problema securitatii europene

BELGRAD 7 (Agerpres). — Iugoslavia confera o deosebita insemnata apropiatelor consultari de la Helsinki...

Sesiunea Consiliului ministerial al Pietei comune

BRUXELLES 7 (Agerpres). — Timp de doua zile, la Bruxelles s-a desfasurat o noua sesiune a Consiliului ministerial al Pietei comune...

Desfasurarea alegerilor din S.U.A.

WASHINGTON 7 (Agerpres). — Pe intreg teritoriul Statelor Unite s-au desfasurat, marți, alegerile prezidentiale si legislative...

Cu prilejul celei de-a 55-a aniversari a Marii Revolutii Socialiste din Octombrie Parada militara si demonstratia oamenilor muncii de la Moscova

MOSCOVA 7 — Corespondentul Agerpres, Laurențiu Duță, transmite: In cinstea celei de-a 55-a aniversari a Marii Revolutii Socialiste din Octombrie...

Cancelarul Willy Brandt l-a primit pe ministrul de interne al Romaniei

BONN 7 (Agerpres). — Cancelarul federal Willy Brandt, l-a primit marți, 7 noiembrie, pe Ion Stănescu, ministrul de interne al Romaniei...

Astazi va avea loc la Bonn Parafarea tratatului referitor la bazele relatiilor dintre R.D.G si R.F.G.

BERLIN 7 (Agerpres). — Biroul Politic al CC al PSUG si Consiliul de Miniștri al Republicii Democratice Germane au ascultat, marți, raportul prezentat de Michael Kohl, secretar de stat la Consiliul de Miniștri...

Bombardamente americane asupra R. D. Vietnam

HANOI 7 (Agerpres). — Aviatia americană a bombardat din nou, la 6 noiembrie, împrejurimile orașului Vinh, precum și alte centre populatice din provinciile Thanh Hoa, Nghe An, Ha Tinh și Quang Binh din RD Vietnam...

ȘTIINȚA LA ZI

Test înainte de naștere Oamenii de știință vest-germani au pus la punct un nou procedeu diagnostic care permite constatarea din timp a anumitor boli viruțice la copii încă nenăscuți și să le trateze...

Din nou despre originea Lunii Problema originii și dezvoltării primare a planetelor a fost din nou evocată de specialiștii cu prilejul Congresului internațional de geologie de la Montreal în legătură cu luna au fost aduse noi argumente în dezbatere...

Laserul și televiziunea Specialiștii francezi au realizat un dispozitiv cu laser, care permite obținerea unor imagini televizate a căror rezoluție este deosebit de fină (20.000 linii)...

Ghețurile arctice conțin hidrocarburi O serie de sonde efectuate în Arctica și în Calota glaciară a Groenlandei au indicat prezența gazelor naturale sub formă de solzi (în molecula de apă cristalizată) până la adâncimea de 1000 m în permafrost...

Autobuscantă gigant În Franța se fabrică o autobuscantă gigant destinată transportului materialelor provenite din cariere și exploatarea miniere de suprafață...

Teatre

TEATRUL DE STAT ARAD Joi, 9 noiembrie, orele 19.30: Act venetian, abonament Seria K (Ardeleanca, Fabrica „Victoria”, Corp. Vremurii Noi, Coop. Arta meșteșugărilor, Coop. Higena)...

Cinematografe

DACIA: „Cu minile curate”. Orele: 9.30, 11.45, 14, 16.15, 18.30, 20.45. STUDIO: „Mistuna necolocașului Sipoș”. Orele: 10, 12, 14, 16, 18, 20. MURESUL: „A venit un soldat de pe front”. Orele: 10, 12.30, 15, 17.30, 20.

Buletin meteorologic

Pentru 8 noiembrie: vreme relativ frumoasă cu cerul schimbător, temporar noros ziua. Vântul va sufla slab din vest și nord-vest...

Televiziune

Miercuri, 8 noiembrie 9.00 Telex. 9.05 Bucureștii necunoscut. 9.25 Prietenii lui Arșchiuță. 9.55 Publicitate. 10.00 Curs de limba franceză...

Muzeul județean Arad

piata Enescu nr. 1, telefon 1-64-00, este deschis zilnic între orele 11-19, în afară de luni.

I.I.L. „PROGRESUL” ARAD

str. Postăvarul nr. 20 ORGANIZEAZĂ CONCURS pentru ocuparea următoarelor posturi — șef serviciu mecanic șef, — șef serviciu producție, — juriscansult principal...

I.I.S. „TRICOUL ROȘU” ARAD

RECRUTEAZĂ absolvenți ai școlii generale de 8 sau 10 clase pentru ucenicie la locul de muncă forma „C” în vederea calificării în meseriile de: — lăcătuși, — finisori...

Directia comerciala județeană Arad str. Horea nr. 10 ORGANIZEAZĂ CONCURS în ziua de 14 noiembrie 1972, ora 8 pentru ocuparea postului de — șef serviciu contabilitate-financiar...

COOPERATIVA DE CONSUM ZIMANDUL NOU, JUDEȚUL ARAD ANGAJEAZĂ IMEDIAT — cizmar la Zimandul Nou, — gestionar la magazinul mixt din comuna Livada...

Uzina de strunguri Arad ANGAJEAZA — strungari, — electricieni bobinatori, — macaragiști, — sudori, — automacaragiști, — zidari-șanțorii, — turnători-formatori, — instalator apă-gaz, — muncitori necalificați...